

南京法院 集中打击诈骗

快报讯(通讯员 中法宣 记者 马乐乐) 去年全年,南京法院审结各类诈骗犯罪案件数和判决被告人数量同比分别上升19.75%和21.99%;被害人数及涉案金额同比分别增长53.5%和76.66%。诈骗犯罪正在南京呈现明显的上升趋势!为了遏制这一现象,南京市中级人民法院决定在全市法院开展“惩治严重诈骗犯罪”专项活动。

昨天,南京中院新闻发言人称,法院将充分发挥刑事审判惩治与预防的功能,集中力量,依法惩治一批严重诈骗犯罪分子,震慑犯罪;结合办案,深入分析诈骗犯罪发生的成因,提出有针对性的司法建议,促进社会、企业管理和防范水平的提高;总结分析受害平人上当受骗的教训,广泛开展法制宣传,增强社会和公民的防范意识。

国产 40 英寸全高清跌破 4000 大关

苏宁:小尺寸液晶压力上升 中大尺寸节前有望回暖

昨日苏宁电器,海信一款40英寸全高清液晶节前首度跌破4000元大关,市场零售价仅为3990元。苏宁预测,此番的单一品牌的降价行为,将对32英寸及以下小尺寸液晶带来巨大冲击的同时,也将全面带动40英寸及40英寸以上中大尺寸液晶价格的继续下拉,中大尺寸段液晶有望节前出现回暖的趋势。

据苏宁系统销售数据显示,当前小屏市场需求依然旺盛,32英寸及以下小尺寸段彩电全国销量占比高达50%,其

中32英寸占比更是高达30%以上,2009年第一季度,中大尺寸面板价格仍继续下降,国产55英寸在这期间跌破10000元,国产52英寸跌破9000元,国产46、47英寸分别跌破6000元、7000元大关,合资46、47英寸也跌破10000元。

随着第一季度,上游小尺寸面板价格下降幅度趋缓,厂商在小尺寸上的发力空间将越来越小,各大彩电厂商将在40英寸及以上中大尺寸液晶上作一番文章。苏宁早在三月中旬即

玛莎 LiLi, 情迷欧式复古

还在迷恋传统的红袍嫁衣吗,还在向往穿着繁复的韩服弯腰行礼吗,赶快将这一切抛之脑后吧。低调神秘的欧式复古风将引领09春季婚纱时尚潮流。层叠、拉夫式褶皱、优雅的卷边、戏剧化的装束上演着弗洛明戈舞者一般令人目眩的华丽唯美,神秘的复古情调充盈着无限的浪漫席卷而来,热情与妩媚撩拨着每一个爱情的细胞。

引领时尚潮流一直是上花轿婚纱摄影追求的目标,为迎合此次的欧式复古风,上花轿玛莎

LiLi馆在春光明媚的四月隆重开业。笔者在走访中了解到,为将神秘的复古风进行到底,玛莎LiLi摄影馆特引入了中国最豪华的欧美VIP影棚爱丽舍和颇具奢华景色的凡尔赛宫实景影棚,重金打造,独家向美国德利公司购买了世界十大豪宅的涉及版权,原宗原味重现了欧美十大豪宅爱丽舍的奢华精致,将世界顶级豪华套房与摄影视觉元素有机结合。

为满足不同消费者的需要,玛莎LiLi摄影馆特开辟了九大不同主题,全新立体实景

拍摄,展现世界贵族天堂的精华。巴黎画意风格复古而华贵,艳丽明朗的红色礼服上,黑白相间的蕾丝花边层层叠起,立体的花朵镶嵌其上,古典贵族式束腰,搭配红色玫瑰花束头饰,尽显华丽与高贵。凡尔赛宫殿主题更显奢华本质,实景影棚,全新立体视觉,妖娆的灯光,蓝调的音乐,庄严的宫殿,圆形的宫门上复古式的雕塑图案处处可见,踏入其中,仿佛置身于巴黎的古典美丽之中。

蔡蓓

骗术:电话诈骗
道具:任意号软件
诨语:请将诉讼费汇到我们法院账户上!

打着法院旗号忽悠人

快报讯(通讯员 中法宣 记者 马乐乐)“你被告了,请你将诉讼费汇到我们法院的账户上。”最近不少市民都收到了一个自称是“南京市中院”的人的电话,而来电号码显示的是83522114,这个号码正是南京中院的查号电话。南京市中院提醒广大市民说,这是近来一些不法分子的骗局,对于这样的电话千万不要轻信。

据市中院工作人员反映,仅上周五,市中院114查号台就接到市民查询核实电话40多个。这些市民感到非常困惑;“我怎么当被告了?”据了解,这些市民绝大部分都是接到了来自“83522114”的

电话,电话中对方以法院的名义通知“到法院来拿传票”,还有少量的电话要求对方:你被告了,请将诉讼费汇到某个账户上。

“这个号码只有一个功能,就是负责给市民提供南京中院各部门的电话号码查询。”昨天,南京中院相关人士解释说。近来,盗用号码进行诈骗的现象时有发生,而这次冒充法院工作人员打电话的人,应该是利用某种软件技术,可以使对方电话在来电上显示为某个任意号码。

法院提醒市民,如发现类似设骗局的线索,请及时向公安机关报案。

“传说中的公路”骗了老人 289 万

靠着一个传说中的“高速公路工程”,骗子伪造工程中标书和合同,轻易取得了一位退休老人的信任,一次次地借得巨款。短短两年期间,他就从老人那里借到了289万元巨款!这个只需几个电话就能识破的骗局,让老人不但赔光了老本,更欠下了百万巨债,苦涩的结局令人叹息。

工厂资金紧张经营困难



王厚龙被判处有期徒刑15年

息有保障,以前我借你的钱也正好能一起还了。”表示只要看到中标书和合同就愿意借钱。而王厚龙通过黄山街头的“牛皮癣”,制作出假的中标书和合同。假的文书骗过了褚华,借给王厚龙64万元,而王厚龙则开出了20%的利息回报率。

拿到钱后,王厚龙先是还了自己欠下的不少赌债,接着还了一些借款,又在黄山市成立了皮包公司,给公司交了房租,没多久钱就花光了。

亲自考察工地也被骗

接下来的骗钱借口都离不开“黄祁景高速公路”,一会是“运输建材要运费”,一会是“招商引资要送礼”,王厚龙借钱的次数越来越频繁。褚华自己没钱借了,只好找亲戚朋友借钱,同样许以高额利息,再转手借给王厚龙。他哪里知道,他好不容易凑起来的钱统统被王挥霍掉了。

2006年年底,王厚龙所说的“黄祁景高速一期”已经结束,可是只是陆续给过少许“利息”,褚华有些着急,就带着爱人一起修赴黄山市找到王厚龙,表示要去工地上看看。

王厚龙开着用借款买来的高档轿车,载着褚华夫妇来到黄山市外一处正在修建公路的工地上。工地上一位“阎总”热情地招呼了他们。王厚龙介绍说,这位“阎总”就是工程的负责人,目前公路的修建一切正常。褚华看到这条公路的正确

在修建,也就放了心。

通讯员 中法宣 快报记者 马乐乐 文/摄

骗术:QQ 诈骗
道具:偷来的 QQ 视频
诨语:有急事,汇点钱!

“亲弟弟”骗他一万五

QQ视频上出现的明明是自己的弟弟,结果却是上了当。得知自己被骗后,李华想不明白,这骗子到底是怎么行骗的。昨天,江苏警方发出预警,提醒市民不要轻易发相信QQ好友的汇款请求,防止犯罪分子利用QQ视频冒充亲友实施诈骗,并提醒市民发现线索及时向警方举报。

4月17日,江苏姜堰市公安局接到李华的报警,说自己被一个人骗了。当天下午,李华正在家中上网,用QQ和朋友聊天。就在这个时候,QQ突然上线了,还向他发出了视频邀请。李华接受邀请后,QQ的对话框里果然出现了弟弟的身影。但是,这个图像却仿佛不在那边,一动不动。在调试了几次之后,“弟弟”说有可能是网速慢、视频太卡造成的。

在得到李华的信任后,“弟弟”说自己遇到了急事,让他汇15000元给他,随后还把一个农行的账户告诉了他。自己的弟弟有急事,李华也很着急,立即到银行取钱汇款,虽然收款方的名字并不是自己的弟弟,但李华也

毫无疑心。钱汇好后,他打了个电话给弟弟,想让他到银行去看一下。但接电话的弟弟却满是惊讶:“我没让你汇钱啊!”弟弟告诉李华,他的QQ已经被盗有一段时间的了。李华感觉不对,立即报警。

虽然知道自己被骗了,但李华还是有点不明白,QQ视频里明显是自己的弟弟嘛!警方调查发现,这其实是一种新型网络诈骗行为。此类诈骗犯罪行为有以下特点:犯罪分子首先在网上盗取当事人的QQ号,并获取当事人本人的以前与他人聊天时的视频资料。然后用该QQ号码冒充顶替当事人与其网上关系人(被害人)进行聊天,在QQ视频中通过播放录制的视频信息伪装成当事人,谎称本人有“急用”,向被害人借款,要求对方将钱打入其提供的银行账户内。与以往网络中奖诈骗、电话诈骗、短信诈骗等手法比较,此类案件具有较强的欺骗性。

(文中受害者 李华(化名) 通讯员 徐义 张峰 快报记者 朱俊骏

骗术:上门诈骗
道具:廉价净水器滤芯
诨语:你家自来水有污染啊!

老把戏耍了老同志

快报讯(通讯员 朱吴川 记者 陈英) 昨天上午,家住雨花新村小区的王老先生来到雨花台工商分局12315投诉举报中心投诉,他被两名上门推销的陌生人给骗了!这两人以免费测水质为幌子,让老人花1000多元买了净水器滤芯,而这些滤芯根本不值钱。工商部门提醒,以测水质为由骗钱已经是老把戏,一定要提高警惕。

可是第二天,王老就发现新装的净水器在漏水,根本没有办法正常使用,于是,老人立即拨打那两个男子留下的电话号码,始终无人接听。“会不会是骗子?”两名男子自我介绍是一家“自来水环保有限公司”的工作人员,说南京市目前出现一些水质污染,他们是来检测水质的,“离休干部家可以免费检测。”听他们这么一说,王老还把自己的离休证拿出来给两人看。两人经过一番“仔细检测”,告诉王老,他家自来水指标超标,要加装净水器才能避免对身体产生严重影响。两人就向王老介绍了公司的活动,只要一次性购买5盒净水器滤芯,就可以免费赠送价值2400元的净水器。王老高兴,一次买5盒滤芯太多了。两人还为此特地给他“想

办法”:“这样吧,你买4盒,我们分别从渠道给你申请,但是公司打电话来,你一定要说买了5盒啊!”见两人这么“热心帮忙”,王老也不好意思拒绝了,就花1160元买了4盒净水器滤芯,每盒290元。两人很快就把一个净水器安装在了王老家的水龙头上。

“这已经是老把戏了!”工商部门表示,近年来他们不断接到类似的投诉,也曾发过消费警告,但还是有人上当。这起案例中,骗子专挑离休干部下手,还让他们出示离休证,这比较有迷惑性。

“这样吧,你买4盒,我们分别从渠道给你申请,但是公司打电话来,你一定要说买了5盒啊!”见两人这么“热心帮忙”,王老也不好意思拒绝了,就花1160元买了4盒净水器滤芯,每盒290元。两人很快就把一个净水器安装在王老家的水龙头上。

可是第二天,王老就发现新装的净水器在漏水,根本没有办法正常使用,于是,老人立即拨打那两个男子留下的电话号码,始终无人接听。“会不会是骗子?”

“老人赶到雨花台工商分局12315投诉举报中心,中心工作人员看了老人带来的发票,发现票据上盖有“自来水环保有限公司”的印章,但明显有圆珠笔改动的痕迹。经过调查,这家公司纯属子虚乌有,查无踪迹。而王老家的净水器,不值什么钱。”

“这已经是老把戏了!”工商部门表示,近年来他们不断接到类似的投诉,也曾发过消费警告,但还是有人上当。这起案例中,骗子专挑离休干部下手,还让他们出示离休证,这比较有迷惑性。



骗术:外币诈骗
道具:秘鲁币
诨语:朋友出车祸,帮我换点钱!

血汗钱换来一把秘鲁币

快报讯(记者 顾元森)“这让我怎么办呀?这3万块钱是我的家底呀!”昨天下午1点多,40多岁的浦口男子郑某被两名骗子以换外币为名,骗走3万元血汗钱,目前浦口警方正在调查此事。

40多岁的郑某开面包车维生,昨天中午11点多,他将车停在江浦一边道时,两名20多岁的男子过来,坐上郑某的车子。在途中,其中一名男子突然接到一个电话,郑某听到他说:“啊?出车祸了?到医院去了?”男子挂断电话后,告诉同伴他的一个朋友在南京市区出了车祸,已经被送到了医院,需要筹钱做手术,“我可身上没有这么多现金,你带钱了吗?”同伴为难地说:“我身上的钱也没有呀!”

这时,接电话的男子转头向郑某说:“这位师傅肯定是家住附近的,看上去人也不错。这样吧,我身上有不少加拿大元,可能不能直接用,还要到银行去兑换,太烦了。我以优惠价换给你吧。”郑某称自己身上没带多少钱,男子劝道:“现在银行

兑换是1比6,我换给你1比4,你也听到了,这是救急呀!我也不在乎这几个钱!”郑某被说动了,他开车回到家,拿出家里存折,还把已怀孕的女儿准备生产用的1万元也拿了出来,他来到附近银行取了2万元钱,加上女儿的1万元,一共是3万元。郑某拿到3万元钱后,没有立即交给对方,而是要求与对方到银行去验外币的真伪。

双方快到泰山新村附近一家银行时,那名接电话的男子主动把外币递给郑某,然后将郑某的3万元钱拿了过来,“我们马上就进去验钞了,这些外币绝对不止3万。”就在郑某停车时,两名男子突然打开车门,迅速逃跑。这突如其来变故让郑某措手不及,等他拔足追赶时,已经追不上对方了。

众人围上来后,有人拿过郑某手中的外币币种,这是过期的秘鲁币,根本不值钱。郑某一听,差一点瘫坐在地。

(刘先生爆料奖50元)

"华东第一旗舰店"再度升级

国美电器新街口店完成单店提升 深度改造周末盛大重张

门店转型促成家电"标杆性门店"诞生

国美电器新街口店经过规模庞大的闭店升级改造,将于4月25日重张开业。自4月25日起至4月27日,国美新街口店将开展为期3天的开业惠众活动。此次新街口店闭店改造,是国美集团09门店转型战略在南京地区的深入实施。作为首批门店改造的试点,焕然一新的国美电器新街口店将成为“新型家电卖场”的标杆。

推陈出新、问鼎石城

据了解,国美电器新街口店享有国美“华东家电第一旗舰店”的美誉,是名副其实的家电“店主”。4年多来,国美新街口店发展迅速,规模不断扩大。伴随着09年国美集团门店转型战略的不断深入,国美电器新街口店作为首批门店转型的试点店,被“寄予厚望”。国美投入巨大的资金和人力,进一步提升新街口店的单店经营质量,引入“国际顶级标准”的家电卖场打造方案,使得升级改造后面



国美电器新街口店店长段秀柄在接受采访时表示:“此次新街口店重张我们光营业面积就新增了800多平米,品类的增加更是达到了30%以上。例如,我们专门开辟了厨卫体验区,全球最新首发的厨卫家电均能在这里获得现场体验。体验区模拟现实的居家环境,让消费者在购物的同时,对家电的各种功能的实用性和实效

可以满足消费者随时冲印数码相片的需求;在电脑区新街口店还为广大游戏爱好者开辟电子竞技体验区,在体验区内提供各种类电子竞技类的互动游戏,足以满足广大游戏爱好者的需求……这些全新的设施和理念的引入,为家电卖场的“更新换代”作出了有效的尝试,也为家电连锁业由单纯追求数量到重点打造“质量店、精品店、产粮店”的产业转型跨出了尝试性的脚步。

面积增加 800 平, 品类增加 30%

笔者看到,目前国美新街口店正在紧锣密鼓地为重张做好一切准备,店面装修基本完毕,整个卖场布局更加合理、大方;环境更宽敞、时尚。新街



店将秉承国美一贯的“低价策略”,在开业期间用“价格直降”等方式直接让利于顾客,将国美大力提倡的“薄利多销”再次演绎。

开业期间 服务升级

为了庆祝新街口店盛大重张,国美电器提前启动“五一”资源,自新街口店4月25日开业当天起至4月27日,开展大规模开业特惠活动。国美郑重承诺:开业期间,消费者将以“五一”低价购买商品,19天内发现差价,国美予以补货。重装一新的国美新街口店,开业期间不仅在价格上延续“低价”线路,为了能更好

地服务到场的顾客,新街口店在服务方面也实现了“飞跃”。据国美介绍,新街口店为开业调动大量的服务人员,尤其是在售后服务方面,为了满足空调顾客的服务需求,开通“即买即送即安装”服务。同时,新街口店将打造“零客诉”门店。所谓“零客诉”不仅要求严格执行“诚久保障”服务体系,在此基础上还要求门店设置独立的客诉处理系统,减少客诉处理的麻烦流程,所有客诉一律开通“绿色通道”,以保证门店的客诉必须在规定时间内处理完毕,顾客的满意率达到99.9%,真正达到“零客诉”的要求。